## 世界上五大股市有哪些

- 1、纽约证券交易所
- 2、纳斯达克证券交易所
- 3、东京证券交易所
- 4、上海证券交易所
- 5、香港证券交易所

证券交易所通过为现代国家的经济基础设施提供支柱,在经济运作中发挥着至关重要的作用,今天为大家盘点世界上最大的五所证券交易所。

第一,纽约证券交易所。纽约证券交易所的起源可以追溯到1792年,直到1817年3月8日改名为纽约证券交易委员会,1863年改为现名,现位于美国纽约州纽约市百老汇大街18号,在华尔街的拐角南侧。2006年6月1日,纽约证券交易所宣布与泛欧交易所合并组成纽约证交所-纽约泛欧证券交易所。纽约证券交易所有大约2800间公司在此上市,总市值达20.67万亿美元以上。

## 第二、纳斯达克证券交易所

全球证券交易所有哪些,自然不能忽略纳斯达克。纳斯达克由纳斯达克股票市场公司所拥有与操作。其特点是收集和发布场外交易非上市股票的证券商报价,现已成为全球第二大证券交易市场,并且还是全球第一个采用电子交易并面向全球的股市,在55个国家和地区设有26万多个计算机销售终端。目前拥有上市公司5400多家,年营业额达44亿美元以上。

第三、东京证券交易所。世界证券交易所排名前三,位于东京都中央区日本桥兜町,1878年创立,同年6月1日开始交易,与大阪证券交易所、名古屋证券交易所并列为日本三大证券交易所。1990年,它约占全球股市总市值60%以上。今天其总市值和排名急剧下降,但仍是世界3大大交易所之一。目前东京证券交易所拥有将近2300家上市公司,总市值为5.29万亿美元。

第四、上海证券交易所。中国大陆两家证券交易所之一,全球各大证券交易所中的 佼佼者,创立于1990年11月26日,位于上海浦东新区。经过多年的持续发展,上海证券市场已成为中国内地首屈一指的市场,上市公司数、上市股票数、市价总值、流通市值、证券成交总额、股票成交金额和国债成交金额等各项指标均居首位。

### 五、香港证券交易所

港交所在香港及伦敦均有营运交易所,旗下成员包括香港联合交易所有限公司、香港期货交易所有限公司、香港中央结算有限公司、香港联合交易所期权结算所有限公司及香港期货结算有限公司,还有世界首屈一指的基本金属市场----伦敦金属交易所。

## 妖股都有什么显著特征

市场上经常存在很多妖股,并且一段时间就会出现一两只,比如最近的航天长峰,金健米业,过年之后的秀强股份和奥特佳等,投资者都羡慕也能够把握到这样的妖股,但妖股可遇不可求,很难通过提前布局把握到妖股,目前A股3000多只股票,那概率好比大海捞针。

但妖股也不是一日形成,在上涨前期跟其他大部分个股一样,并且在连续涨停过程不断出现放量的情况,所以我们可以在妖股的上涨的初期来分析该股的是否具备妖股的一些特点,这样可以大大缩小选股的范围,下面我们就来重点讲解下,妖股一般具备哪些特征。

### 强势题材推动

任何妖股的上涨背后都存在强势题材的推动,比如最近航天长峰炒作的题材是呼吸机,跟疫情有关,比如金健米业炒作的跟疫情粮食危机有关,其实还是炒作的疫情。还有比如医药股中的以岭药业,未名医药等,也是跟疫情有关,还有口罩概念股大部分股票,比如还有年初炒作的特斯拉概念股中的秀强股份和奥特佳等。

所以任何妖股背后炒作逻辑都是热点题材的炒作,而且该热点题材属于强势题材, 那我们在面对市场上各类题材该如何判断,新出的一个热点是弱势题材还是强势题 材,主要存在以下几点判断依据:

第一,题材影响范围较广,比如本次疫情的一些医药股,本身疫情的影响范围较广,跟我们每个人生活息息相关,相关产业短期必然受益,甚至很多公司业绩会出现爆发式的增长,再次跟我生活息息相关的猪肉概念股。

第二,题材概念较新,当市场的出现新的题材概念的时候,会受到资金的疯狂追捧,比如疫情下口罩概念,A股从未出现过炒作过,比如之前的工业大麻,最近的呼吸机等。

第三,政策驱动题材较强,股市本身是政策市,但政策题材板块较多,这里所指代

的政策主要涉及是大政策方向,引导产业发展方向和中国经济发展或者区域经济发展的政策,比如5G产业,最近"新基建"中的特高压概念,比如还有"一带一路"倡议相关概念个股,还有大家熟悉的雄安新区,自由贸易区等,所以平平常常的政策几乎很难形成强势题材。

第四,带动产业链发展的题材,一些题材概念的影响范围不同,有些题材仅仅只能影响本行业的发展,但有些题材能够带动的这个产业链的发展,涉及的上市公司较多,比如我们所说的5G产业链,特斯拉产业链,苹果产业链,能够带动上下游很多产业的发展,这类题材被称为强势题材。

小结:所以在判断市场出现的题材到底算不算强势题材,可以通过以上四个方面判断,是否跟我大多数人生活息息相关,是否是从未见过的新的题材,再次是否是引领经济发展或者区域发展的政策,造成本身题材对整个产业链的贡献度等,如果四点只要满足一点就是强势题材,其它大多数的弱势题材很难推动相关个股成妖。公司市值相对较小

首先妖股的连续上涨背后推动资金推动,基本靠游资推动,而一些市值较大的个股游资根本没有这个能力拉升,而且很多妖股的形成并不是靠一家游资推动,特别在连续涨停过程中靠游资的接力,大家反复炒作后逐步拉升上去,大的游资几十亿,个股才有百亿资金,大多数游资资金只有几千万,而让这些游资去拉升几百亿市值的几乎不可能,所以我们可以参考那些妖股,大部分市值在50亿以下,几乎没有上百亿市值的公司,比如最近市场的几只妖股,我们可以连续大涨的市值才多少,具体参考下图案例:

比如该股股价从3元上涨到11元多,股价上涨了3倍多,目前市值才60多亿,在刚 开始上涨的时候市值才20多亿,所以盘子越小的个股的越容易成妖。

# 业绩不稳定个股

业绩不稳定主要指代是公司业绩赚钱效应较差,或者无法稳健持续的盈利,甚至还出现很多亏损的公司,这类个股存在几大特点:

第一,没有机构或者大型公募基金持股,一般机构资金大多会选择业绩较好的个股,由于机构更多在乎是公司的基本和后期的成长性,这类个股业绩不好出现较大的波动,个股持续下跌概率较低,而买入一些业绩不稳定的个股,如果个股持续性的下跌很容易出现亏损的情况。

如果机构持股较多的个股,游资在拉升后,甚至出现20-30%的上涨,很多机构资金就开始大规模的砸盘,一旦砸盘后,机构资金持股较多,而游资资金相对较小,

持股和资金规模根本不是一个级别,个股很容易出现回落,一旦游资被套,后期很难再出现游资拉升和新游资的接力,个股很难成妖,比如参考下图案例:

通过上图案例我们发现基金机构只有一家,拉升过程较容易,再次为什么很多次新股能够成妖,主要原因就是次新股没有机构持股,即使有机构持股,解禁期没到,无法卖出。

第二,由于业绩不稳或者业绩出现亏损的公司,大部分情况下没有资金愿意拉升,所以个股本身趋势较弱,大部分处于下跌趋势或者底部长时间震荡,上面解释到没有机构持股的情况下,那肯定大部分为散户持股,而且散户大多数处于被套的状态,当游资拉升的时候即使散户解套或者散户赚钱出局的情况下,也是分散出局,散户不会跟机构资金一样集中的砸盘卖出,所以游资在拉升过程中的阻碍较小,我们发现为什么很多ST个股往往走势较妖,主要就是这种原因。

再次个股本身趋势较好,或者离底部区域的上涨幅度较大,这类个股也很难成妖,主要原因是本身个股趋势较好,大部分都是获利,这部分个股大部分上涨靠庄家机构推动,即便没有庄家机构持有,本身都是获利盘,当个股一旦短期出现大涨,很多获利盘就疯狂的卖出,那游资也不愿意选择拉升。

#### 妖股上涨过程中需要不断换手

上面我们提到妖股是游资接力完成,所以在上涨过程需要不断的换手,利好刺激下刚开始的几个一字板无需换手,当开板后的连续涨停,必须要每天换手,每天换手在成交量的反应就是每天必须要大量成交量的放出,一旦成交量出现明显缩量,该股很难再连续的大涨,具体参考下图案例:

所以为什么很多连续一字板的个股很难成妖,就是在上涨过程中没有经历充分换手,一旦一字板打开可能就开始出现回调,如果一字板打开再次出现疯狂的换手,个股可能会成妖,我们参考当年东方通信,在成妖过程中成交量的变化情况,具体参考下图走势:

总结:以上四点特征是个股成妖的必要条件,在强势的题材驱动下,个股本身市值较低,个股本身趋势较弱,在上涨过程中需要不断放量的情况。

感觉写的好的点个赞呀,欢迎大家关注点评。

# 世界经济四个基本特点

世界经济的四大基本特点

- 1、高新技术成为各国经济竞争的重点
- 2.金融成为现代经济的核心
- 第一、全球化金融市场的交易规模越来越扩大,国际金融资产市场进一步发展。
- 第二、国际金融风险加大。

金融市场规模大、流速快,与之伴随的风险也越来越大,波及的范围也越来越广。如1997年爆发的东南亚金融风暴,就席卷了泰国、菲律宾、印度尼西亚和马来西亚,波及新加坡、中国香港和台湾,引起了全球股市激烈动荡,触发了韩国的经济危机,震动了日本金融市场。1998年下半年还出现了俄罗斯卢布暴跌和美元对日元在几日内急跌20%的罕见现象。这场金融危机还严重影响了1998年全球贸易增长。

第三、发达国家加强了对发展中国家的金融渗透。

世界性金融中心城市的出现使全球性的监督控制活动集中在纽约、伦敦、法兰克福、东京等少数一些世界性都市。这些城市的金融机构聚集了全球的金融人才,使用着最先进快捷的信息工具,24小时不间断地工作,掌握着世界繁荣的命脉,迫使其他国家关注它们的发展和运作。

- 3.经济区域集团化、全球化已成为当今世界不可阻挡的历史潮流
- 4.世界经济发展不平衡加剧。